

Шлепанцы с носками - на улицах Швейцарии | Claquettes et chaussettes dans les rues suisses

Author: Лейла Бабаева, [Женева-Лозанна](#) , 10.08.2017.



Навстречу лету... (ouest-france.fr)

Не нужно быть очень наблюдательным, чтобы заметить, что многие прохожие этим летом ходят не просто в шлепанцах, но еще и в носках – длинных, коротких, темных или светлых (вариантов много). Откуда такая тенденция?

| Cela ne prend pas beaucoup d'attention pour remarquer que bien de passants cet été portent non seulement des claquettes, mais des chaussettes aussi. D'où est cette tendance?

Claquettes et chaussettes dans les rues suisses

Как часто бывает, модное веяние возникло благодаря знаменитости. Примеров такого влияния на зрителей можно вспомнить предостаточно: платья Одри Хепберн в фильмах «Сабрина» и «Завтрак у Тиффани», костюм Джона Траволты в картине «Бриолин», наряды Вивьен Ли в «Унесенные ветром», одежда лучших марок на Мерил Стрип и Энн Хэтэуэй в «Дьявол носит прада» и даже... пижама, в которой Джонни Депп уходил от погони по крышам венецианских домов в фильме «Турист».

Хотя в этот раз на публику повлиял артист не всемирного уровня, но факт остается фактом: после выхода клипа песни «Claquettes chaussettes» французского рэпера Alrma, который поет в припеве, что он – в носках и шлепанцах, на улицах Швейцарии можно увидеть мужчин, следующих его примеру. Как отметила менеджер по продажам спортивной одежды в женевских магазинах Manog Манди Манийе в интервью телерадиокомпании RTS, сочетание носков со шлепанцами выглядит не очень привлекательно, но это – дань моде. «Если знаменитости, включая спортсменов, задают тон, то многие подхватывают тенденцию, а мы продаем намного больше шлепанцев, чем в прошлом году».

Консультант по вопросам моды Стефан Бонвен отметил, что сегодня улицы превратились в пляжи, молодые люди ходят в шлепанцах, и тем, кто хочет выделиться на общем фоне, остается носить шлепанцы с носками. Цена на шлепанцы колеблется от 10 до 100 франков, разные модели были замечены на многих звездах, включая Рианну, Джастина Бибера и Бруно Марса. «Это – способ обзавестись тем, чего нет больше ни у кого, сделать то, чего больше никто не делает, и носить новинку, как бы говоря: «Я – особенный, я устанавливаю свои правила, я – стильный», прокомментировал Стефан Бонвен.

Клип французского рэпера Alrma в первый месяц на youtube собрал около 1,8 миллиона просмотров, а сам рэпер рассказал, что однажды в студии ему пришла идея записать песню о шлепанцах с носками. «Мы решили, что пора это сделать, и песня или станет хитом, или нас примут за клоунов. В результате мы ни о чем не пожалели». По словам исполнителя, он с друзьями не первый год носит шлепанцы с носками, для них это – образ жизни.

Шлепанцы на улицах можно видеть так часто, что на ум невольно приходит сравнение: перед нами – кроссовки этого лета. Легкие, удобные, спасающие от жары лучше многих моделей обуви, они красуются на ногах в паре с джинсами, шортами, платьями и т.п.

Стоит напомнить, что шлепанцы придумала в начале 1970-х годов фирма Adidas, ее новинка помогала избежать скольжения при выходе из воды. В середине 2000 годов глава Facebook Марк Цукерберг сделал такие «сандалии» частью своего стиля. А уж если долларовый миллиардер не стесняется показываться на людях в простецкой обуви, то чего бояться тем, кто еще не основал популярную социальную сеть или не прославился другим способом? Вероятно, такой вывод сделали и швейцарцы, которые с радостью следуют моде этим летом.

[шлепки](#)

[мода](#)

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[В шлепках и бермудах – на работу?](#)

[Можно ли шлепать по офису во вьетнамках?](#)

Source URL:

<http://www.nashgazeta.ch/news/style/shlepancy-s-noskami-na-ulicah-shveycarii>